

# 青医附院周边“堵劫”难逃

昨日上演雨中堵车,医院内车位提前爆满,路边有人乱停车是主因



16日,青医附院门前的江苏路上,大批车辆在雨中被堵在路上。杨林 摄

本报7月16日讯(记者 杨林)“见过堵的,没见过这么堵的。”16日上午,不少途经青医附院周边的市民感慨道。当天上午突降大雨,青医附院周边的道路堵成一锅粥,堵车一直持续到中午。

16日上午,岛城突降大雨。记者乘车沿龙口路前往青医附院,到了医院门前的江苏路、龙山路和龙口路三岔口时就再也走不动了。记者看到,三条路上堵满了望不到头的汽车,成片的汽车已经熄火,道路成了停车场。“每次经过这儿都堵车,但没想到今天堵得这么厉害!”市民刘女士家住青岛艺校大连路校区附近,单位在棧桥附近,上班需要经过青医附院。16日早晨,她驾车刚一驶入江苏路,就动弹不得了。虽然家离青医附院只有不到3公

里的路,花一个小时才能跑完的情况刘女士已经遇到多次。

在堵车路段,虽然有交警正冒雨指挥交通,仍难以解开青医附院周边的“堵劫”。据介绍,16日上午7点,市南交警大队中山路中队出动6人到青医附院周边指挥交通。“一到雨天,这边堵得就特别厉害。”市南交警大队中山路中队民警告诉记者,青医附院周边经常大堵车,主要是青医附院院内的停车压力传导到周边的道路上,且市民看病爱扎堆大医院,医院停车场停不下车,市民就把车停到医院周边的道路上。同时,青医附院“堵劫”与部分司机的不文明驾驶也有关。部分司机开车到青医附院东门后,直接把车停到路边,导致后面的车辆无奈变道。“江苏路本来就窄,有车变道让行驶更加不畅。”交警介

绍,每天他们都会提前上岗,用清障车拖走妨碍交通的乱停车辆。

今年4月份,青岛市卫生局下发的医院免费停车新规中有“探视车辆晚18时至次日早7时可凭住院押金单免费停车”等规定,青医附院还实行了“所有车辆只要一个小时内从医院出去都免费”的优惠措施,但患者得到实惠的同时,院内的车辆周转却明显变慢。“新的免费措施实施前,早晨七点半医院的车位才会满,现在不到七点就没车位了。”青医附院保卫处处长江敦河称,停车新规实行前,每天进院4000余辆车,现在每天进院3000余辆车,车位周转速度比实行前慢了四分之一。

16日上午11点半,记者离开青医附院时,医院周边依然堵得水泄不通。

## 医院化堵,这些新措施将实施

相关链接

- 1、青医附院黄岛院区开通灵山至院区的免费看病班车,每天10点从黄岛院区去灵山卫枢纽站接病人。目前,青医附院正在调研其它线路和班次。
- 2、龙山地下停车场8月开工,今年建成。将为青医附院提供100余个停车位。
- 3、途经青医附院的217

路公交车改线,原有站点不变的情况下,改道经龙山路后左转江苏路由北向南行驶,缓解青医附院门前三岔口的交通压力。

4、今年8月,青岛市中心医院将建设能容纳260个车位的立体停车场,预计明年5月投入使用,还将在开平路上建一个地上停车场。

记者 杨林

# 创新微公益 汇聚微力量 小学生义卖手工作品献爱心

——2013年青岛“捐一元·献爱心·送营养”劝募活动启动

近日,浮山新区的富源广场格外热闹。一场以“壹+壹=爱 人人微公益”为主题的慈善义卖活动吸引了来自青岛市宁安路小学、富源路小学以及浮山新区街道共百余名爱心人士小志愿者参加。孩子们将身边的废旧物品制作成手工艺品进行义卖,义卖所得1043元善款将全部用于云南、贵州等贫困山区儿童营养加餐和援建爱心厨房等。

这次活动也拉开了“捐一元·献爱心·送营养”劝募活动的序幕。“捐一元”项目是由中国扶贫基金会携手百胜餐饮集团旗下肯德基、必胜客等品牌、联合国世界粮食计划署(WFP)、腾讯公益慈善基金会共同发起的倡议全社会一人捐一元钱,用于为贫困山区儿童提供为时一年的营养加餐。截至2012年,捐一元项目共募集善款近7,000万元,其中百胜集团及员工捐款近1,300万元。这批善款已为近90,000人次的贫困小学生提供近1800万份的每日营养加餐。2013年7月13日-7月28日,青岛市民又可通过肯德基、必胜客餐厅门店捐赠,也可以通过腾讯乐捐平台更持续、更便捷地献爱心。

## 现场 小学生首次“触电”慈善义卖

义卖开始前的在公益T台秀上,小志愿者们将自己的手工艺品高高地举过头顶——向全场的爱心人士们做展示。拿着自己辛勤劳动的成果,脸上露出了自豪的笑容。也许这些手工艺品不是最精致的,但每一件作品所包含的创意却令人惊叹。用卫生纸筒制

作的微型根雕、五彩软陶装饰成的储物罐、纸板画出来的钢琴键盘、啤酒罐裁剪拼接出的精致花篮,现场观众无不惊叹于孩子们的奇思妙想。

虽然参加义卖的小志愿者很多都是首次“触电”慈善义卖。但在销售起“商品”时却不遗余力。义卖现场,

不少孩子主动向现场的爱心人士们推销起自己的手工艺品。“叔叔,我这个帆船很有青岛特色,您愿意帮我完成义卖的心愿吗?”“我的风铃是用漂流瓶和塑料管做的,在每个漂流瓶里还装了不同颜色和种类的花瓣,阿姨,我想义卖这个风铃献爱心。”



爱心作品:(LOVE)



义卖善款投递

## 惊喜 现场屡现百元“天价”拍品

所有商品均是一元起拍,但通过一轮又一轮的价格更新后,涌现了不少百元拍品。主持人手上一幅油画作品是来自宁安路小学三年级的王婷,她想义卖20元,经过爱心人士们一番竞争,最终以100元的高价成交。得知自己的画作被拍出了全场最高价,王婷还显得很得意。她从小就在绘画

方面颇具天赋,听说了这次的慈善义卖活动后,她立刻拿出了一幅自己最喜欢的油画。她说:“油画没了可以再画,但义卖的善款可以帮助贫困山区小伙伴们喝上牛奶吃上鸡蛋就值得”。来自宁安路小学的臧泽洲带来了自己的三件软陶手工作品,爱心人士们看到后爱不释手,直接拿出一百

元将三件作品全部买下,支持小志愿者的爱心之举。

不一会儿,已经有很多志愿者将手里的工艺品换成了善款,其他同学更加有信心了,不断地向主持人争取推介自己作品的机会,爱心人士们也纷纷踊跃支持,现场的火爆劲儿让整个富源广场沸腾起来。

## 意义 亲手创造价值奉献爱心

慈善义卖活动吸引了附近不少居民的参与,家住浮山新区二小区的梁女士成了全场“大赢家”,义卖一元钱的贝壳项链,梁女士以20元的价格与小朋友们交换。与其他买家不同的是,她每拍下一件工艺品后,又将工艺品作为礼物送给小志愿者。梁女士说:“力所能及地帮助贫困山区的孩子们是我们应该做的,但是能让城市里的孩子意识到他们可以通过自

己的双手创造价值帮助同龄人更有意义,应该支持。至于将手工作品送给小朋友也是对他们的一种鼓励。”富源路小学大队辅导员也表示,此前同学们也参与过捐赠活动,所捐的善款多是压岁钱或者是孩子伸手向父母要的,但这次的公益活动则是孩子们通过自己的劳动所得去献爱心,帮助他们建立微公益的意志,实现了捐赠人与受捐人的双赢。

短短一个小时,大多数孩子们都将自己的手工作品义卖一空,仔细数数竟然有1043元。百胜餐饮集团青岛分公司相关负责人介绍,一元钱看似微不足道,但如果每个人都捐出一元钱,就会积少成多。你的一元钱,我的一元钱,无数个“壹加壹”累积起来就可以托起一份希望。这次义卖的全部善款将通过中国扶贫基金会捐赠给贫困山区儿童。

## 创新 “乐捐”天天公益,微信实时互动

据了解,根据中国扶贫基金会项目人员对贫困山区学校的考察结果,2013年“捐一元”项目将受益地区扩展至云南、贵州、广西以及湖南等贫困地区,加大爱心厨房捐赠力度,让更多的孩子除了吃到营养加餐,还能使用“捐一元”捐赠的爱心厨房设备吃上热腾腾的饭菜。今年“捐一元·献爱心·送营养”活动捐助时间为2013年7月13日——7月28日,青岛市民可通过肯德基、必胜客的门店捐赠。“捐一元”项目组与腾讯公益沟通建立的“捐一

元”乐捐平台也已经上线。爱心人士可以通过这种方式更持续、更便捷地进行公益捐赠。

微信平台的开通也是今年捐一元项目的一大创新。市民也可通过关注“捐一元”微信平台(捐一元微信公众平台:juanyiyuan)了解贫困山区孩子们的生存状况以及“捐一元”项目的实施进程。创新微公益,汇聚微力量,爱心大传递,温情暖人心。相信我们的共同携手可以让更多生活在大山里的孩子拥有一个快乐健康的童年。